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Проблема корупції в країні, не являється відкриттям для кожного  

із нас, проте дедалі частіше ми чуємо слово «корупція». У зв`язку  

з повномаштабним вторгненням 24 лютого 2022 року російськими 

загарбниками на територію України, Президент України видав указ про 

ведення воєнного стану.  

Націливши увагу на територіальну оборону держави, утримання 

внутрішньої стабільності, ефективності політичної влади на усій 

державній території, не помітили ще один негативний феномен, що 

призводить до економічної кризи та впливає на ефективність держави, 

знижуючи її керованість та прояв відчуття безвідповідальності – 

корупційна злочинність.  

Корупція – використання особою, наданих їй службових 

повноважень та пов'язаних із цим можливостей з метою одержання 

неправомірної вигоди або прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди 

для себе чи інших осіб або відповідно обіцянка/пропозиція чи надання 

неправомірної вигоди особі, або на її вимогу іншим фізичним чи 

юридичним особам з метою схилити цю особу до протиправного 

використання наданих їй службових повноважень та пов'язаних із цим 

можливостей. Вчиняючи діяння що відносяться до ознак корупції, 

особа вчиняє корупційне правопорушення, зазначене в Законі України 

«Про запобігання корупції», за яке законом встановлено кримінальну, 

дисциплінарну та/або цивільно-правову відповідальність [1]. 

У звичайному буденному житті корупційні діяння, можуть нас 

спіткати у незаконному одержані матеріальних та інших благ; 

зловживання службовими повноваженнями ; одержання пільг, допомог, 

пожертви; хабарництво ;неправомірне заволодіння чужим майном; 

розкрадання колективного, державного, приватного майна та 

використання у своїх цілях.  

Протягом року військової агресії на теренах нашої держави, були 

активно залучені службові посадовці, волонтери, активісти, громадські 
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організації ,підприємці та просто небайдужі громадяни ,які долучались 

до підтримки наших військовослужбовців, збираючи кошти, продуктові 

набори, медичні аптечки, купуючи авто, бронежилети тощо. Проте були 

й такі, які активно розпочали розкрадати гуманітарну допомогу, для 

незаконного збагачення. 

Реагуючи зазначені діяння чинний КК України було доповнено 

відповідною статтею, яка встановлює відповідальність за розкрадання 

гуманітарної допомоги та нецільове використання її для отримання 

прибутку в умовах війни, визначивши факт вчинення кримінального 

правопорушення під час воєнного стану як обтяжуючу обставину [2].  

Відтак кожна схема псевдоволонтерства, розкрадання гуманітарної 

допомоги чи організації неправомірних грошових потоків на тлі війни 

повинна стати предметом ретельного й прозорого розслідування з боку 

Нацполіції, ДБР, Служби безпеки України та Офісу Генпрокурора. 

Корупція супроводжує при виїзді за межі України, у військових 

адміністраціях, для ухилу від мобілізації тощо. На період воєнного 

стану пропуск через митний кордон України товарів гуманітарної 

допомоги, які включені до переліку категорій товарів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 7 березня 2022 року № 224 

«Про затвердження переліку категорій товарів, що визнаються 

гуманітарною допомогою без здійснення процедури визнання таких 

товарів гуманітарною допомогою у кожному конкретному випадку, на 

період воєнного стану та внесення змін до деяких постанов Кабінету 

Міністрів України з питань гуманітарної допомоги», здійснюється за 

місцем перетину митного кордону України шляхом подання 

товаросупровідних документів або декларації, заповненої особою, що 

перевозить даний товар, за формою згідно з додатком, без застосування 

заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності [3]. 

Слід негайно реагувати на вчинення таких дій, адже поки 

військовослужбовці боронять нашу країну від зовнішнього ворога, нам 

потрібно вберегти її від внутрішнього. 
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Російсько-українська війна стала небаченою раніше сукупністю 

фундаментальних викликів для усього цивілізованого світу, особливо 

для України. Вона різко загострила хронічні проблеми у різних сферах 

суспільних відносин та породила ще більше нових гострих негараздів, 

утворивши із них найкарколомніші симбіози негативних факторів для 

суспільства. Одним з ряду останніх наразі є в Україні стрибок 

корупціогенності практики адміністрування податку на додану вартість 

(далі ПДВ). 

Термін корупціогенний відповідно до антропосоціокулькурної 

концепції мови означає ще не саму корупцію, а її передумови – це той, 

який є причино  корупції; корупцієтворний [1, с. 40–43]. 

Методологічний ключ до розуміння та пояснення явища 

корупцієтворності міститься в нормативному визначені корупції  

у Законі України «Про запобігання корупції» № 1700-VII від 14 жовтня 

2014 року. Його квінтесенція полягає в тому, що корупцією  

є використання особою, уповноваженою на вчинення публічних послуг, 


